Calculo B - Prova 2

1. Calcule, caso exista,
12 4 9

lim
(z.4)—={(0,0) /72 I y2 R e

2. Calcule a drea da regiao mostrada na figura

3. (i) Faga um esboco do dominio de fg(:c, y) = In(zy)

(i) Faca um esbogo do grifico de z = /22 4942 — 1
(iii) Faca um esbogo das curvas de nivel ao grifico de f(z,y) = 2® +43® parac =0

€ ¢ = 1 para-es=b-e=gumal.

4. Calcule o volume do sélido obtido pela rotagao dacurvay =22 —42+3,0< 2 < 2
em torno da retaxﬁ 4.

5. Calcule a drea da calota esférica mostrada na figura
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